
 

 

 

 

 

 

５月に分散登校を行い６月から全校登校が始まり，７月末までの１学期が間もなく終わ

ろうとしています。学校では学習が軌道に乗り,1 学期のまとめをしなければと思う時期に

なりました。一人ひとりの子どもたちの学習の様子をお伝えして，今後のよりよい成長に

について話し合うあゆみ渡しを 7月 28・29・30 日に予定しております。保護者の皆様と有

意義な時間となるよう考えています。よろしくお願いします。   
《学校運営協議会からの報告》  
 今年度，第２回目の学校運営協議会を行いました。（第１回は書面開催） 
会議では，学校や子どもたちの様子の情報共有を行い，ボランティア活動や運動会，修

学旅行や社会見学，津波避難訓練などについて議論し，今後の学校運営について各委員さ

んからご意見をいただきました。 
話し合いの中心となったのは，「新型コロナウイルス感染症」対策を踏まえた学習活動に

ついてです。主な意見は次の通りです。 

・ 学習の基礎基本を丁寧に学び，６年生は他校とずれがないようにお願いしたい。 

・ 学校でしか学べないことや集団で学ぶこと，子どもたちが楽しみにしていることなど
の対策をできるだけ考えて行ってほしい。 

※ 今年度の運動会について 

○ 期日は１０月３日（土）。雨天順延 
○ 密を避けた種目構成にした上で，競技数も減らし，余裕を持たせる。 
○ 保護者席は，従来の運動場観覧席に加え体育館と小運動場を開放する。 

但し，体育館と小運動場は１３時までの開放とする。 
小運動場は，表土を削らないようにくい打ちは禁止とする。 
観覧席の確保は，密にならないようにお互いに配慮していただく。 
観覧は譲り合って見ていただく。 

○ 児童席を広く確保するため，来賓席をなくす。 
○ 観覧は各家庭２名までとする。中学生も２名のうちに入れる。未就学児など家庭状

況によっては学校と要相談とする。中学校にも連絡を入れ，入場人数を制限する。 
○ １０月５日(月)は代休日とする。 

鈴鹿市で感染者が出たので８月まで様子を見て，次回の学校運営協議会（8/18）で
意見をもらい次の 2案から判断する。 
① 案 9 時～11 時 15 分 午前の部競技 

11 時 15 分～12 時 昼食（上にある保護者席でとることとする。） 

12 時～14 時 午後の競技と片づけを行い，下校する。 
② 案 8 時 30 分～12 時 30 分で全競技修了。保護者帰宅 

12 時 30 分～13 時 10 分 児童のみ教室でお弁当 
13 時 10 分～13 時 55 分 1～4 年生 学級活動・振り返りと作文 

               5・6 年生 運動会の片づけ 14 時下校  
 協議会での意見としては，次のようなものが多かったです。 
・ せっかくの運動会。最低限度は，実施してほしい。 
・ 子どもたちは楽しみにしている。 
・ 出来たら①案でさせてやってほしい。 
                           【裏面に続きます】 

鈴鹿市立長太小学校だより                      R2.７.２２ 

お お く す 
校長 藤本 尚 

回覧 



 

 運動会で行う「長太小ストレッチ」を 
体育館で６年生が１年生に教えて，一緒 
に練習しました。 

 密にならないように練習を進めていき    
ます。 
 
 
（ＱＲコード動画は以前配付しましたＩＤとパスワードでグーグルアカウントに入ってからご覧ください）   

 

※ 修学旅行・社会見学・宿泊学習について 
今年度の修学旅行については，前号の学校だよりで「鈴鹿市において実施内容を合わせ

ます」とお知らせしました。 
この度，鈴鹿市教育委員会より「新型コロナウイルス感染症拡大防止対策に係る令和２

年度鈴鹿市立小中学校の修学旅行実施に係るガイドライン」が定められました。「ガイドラ

イン」では，旅行先が三重県内と定められています。そこで今年度の修学旅行と社会見学
については，期日の変更はしませんが，行先を三重県内で計画を立てていきます。 
 また５年生の宿泊学習（キャンプ）は，「鈴鹿市のガイドライン」から，宿泊，飯盒炊飯
を行わないデイキャンプとして実施します。 

 

※ 「あゆみ」について 

市内ＩＣＴ教育推進の結果，「あゆみ」（成績表）の様式が市内小学校で統一したものに
なりました。新学習指導要領に則り，評価項目が一部まとめられました。 
特に，長太小学校の国語科は昨年度まで７項目で評価をしていましたが，今年度からは

３項目になります。詳しいことは 16 日に配付しましたおたよりをご確認ください。 
 

※ 津波避難訓練について    一ノ宮小学校の引渡し経路図 
（２学期実施で調整中です） 

実際に大きな地震により一ノ宮小学校へ 

の津波避難を行った場合，子どもたちの引 
き渡しを一ノ宮小学校で行います。 
 実際に一ノ宮小学校で引き渡すことにな 
れば右図のような車の流れになります。 
右図は，一ノ宮小学校が指定している車 

の経路図です。本校のお迎えの方もこれに 
準じます。 
 一方通行になっています。 
訓練では，ここまで行いませんが，ご確 

認をお願いします。 

 
 


